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A:89,29 m²
CIRCULAÇÃO

1 3
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A:7,61 m²
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A:42,00 m²
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A:42,00 m²
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A:1,86 m²
SANITÁRIO FUNC.
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A:17,14 m²
SANITÁRIO MASCULINO
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A:34,30 m²
COZINHA

1 1
2

A:10,18 m²
DESPENSA

1 1
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A:10,03 m²
LAVANDERIA
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1

A:19,62 m²
SALA DE REUNIÕES

1 1

1

A:12,25 m²
SECRETARIA
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2

A:17,05 m²
SANITÁRIO FEMININO

1 1

1

A:10,50 m²
DIREÇÃO

1 1

Realizar troca de 
forro de PVC e rodapé,

 e prever remoção e instalação de ripas novas dos murais:
 – 4 unidades de 2m de comprimento e 7cm de largura.

Realizar a manutenção do piso existente.

Realizar a manutenção do piso existente, 
substituição de todo o rodapé, e prever remoção e instalação 

de ripas  novas dos murais:
– 8 unidades de 2,5m de 

comprimento e 7cm de largura.

Realizar a manutenção do piso 
existente e prever remoção e instalação

de ripas de murais:
– 6 unidades e 2m 

de comprimento e 7cm de largura.

Realizar a manutenção do piso 
e troca da porta.

Realizar a pintura do
corrimão.

Realizar a pintura do
corrimão.

Realizar a manutenção do piso, troca dos rodapés, 
a troca da porta, realizar remoção do reboco,

 pintura nova impermeabilizante, novo reboco e pintura. 
Também solucionar infiltração do lado externo para isso realizar

manutenção na descida pluvial junto a calha.
Efetuar a correta fixação ou alteração da tubulação do ar condicionado.

Realizar pintura e troca da
 mosqueteira da porta.

Realizar pintura e troca de tela mosqueteira
 entre os marcos das janelas.

Realizar pintura e troca da
 mosqueteira da porta.

Realizar a cobertura em estrutura
 metálica em uma água.

Realizar consertada da parede 
da lavanderia que possui uma rachadura,

 para isso realizar aplicação de PU e
 aplicação de tela/grampo:
3,20m x 1,00m = 3,20m²

Realizar conserto da parede 
da secretaria que possui uma rachadura,

 para isso realizar aplicação de PU e
 aplicação de tela/grampo:
2,80m x 1,00m = 2,80m²

Realizar a manutenção e 
substituição de forro existente.

Realizar a manutenção de infiltração 
com a remoção de todo o reboco da parede,

 nova pintura impermeabilizante,
 novo reboco e nova pintura,

 e no lado externo prever 
remoção do pavimento existente

 intertravado para solucionar
 a infiltração interna do prédio. 
Prever rachão, tubo drenante, 

pintura impermeabilizante, manta bidin e 
substituição de forro existente.

Total= (24,60m-1,25m) x  3,57m

Realizar manutenção das telhas.

Modificações no pluvial verificar projeto pluvial.

Remover a grade existente, 
realizar a instalação de calha
 de 68cm entre piso do pátio

e ginásio, e recolocação de grade.

Realizar a instalação de calha
 de 27cm entre piso do pátio

e ginásio, e recolocação de grade.

Executar a demolição de alvenaria
 de existente que tem altura de 1,20m, 

executar novos pilares e viga para 
execução da alvenaria até 3m, com bloco

de cocreto vazado para vedação.
Prever duas portas pelo acesso interno
 do ginásio, cada uma junto dos pilares.
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Realizar a manutenção 
do piso existente e troca de 

forro de PVC e rodapés.
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A:19,00 m²
Cobertura a executar GINÁSIO

1 1

10,00

Realizar a instalação de cobertura 
apoiada na edificação existente e também

 na alvenaria a construir junto a divisa.
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A:16,82 m²
Cobertura a construir COZINHA
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Executar nova parede.

DETALHE DE IMPERMEABILIZAÇÃO

F
DET02

F
DET02

Realizar conserto de trecho 
do muro que possui uma rachadura,
 para isso realizar aplicação de PU e

 aplicação de tela/grampo:
2,00m x 1,00m = 2,00m²

Única parede da sala com azulejo. Única parede da sala com azulejo.

DET01

DET02

Portão: 230x210cm

Portão de ferro.

Portão de ferro.

Portão de ferro.

9,90 1,25 13,45

Reservatório 6000 L
Reserva de incêndio

Reservatório 6000 L
Reserva de incêndio

Fundação radier à construir 
(e=12 cm)

07 N3 Ø 8.0 c/15 C=624
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Área total:
33,21m²

Remover porta e 
fechar o vão com 

alvenaria de vedação 
em blocos cerâmicos 

19x19x39cm

Abrir o vão e 
instalar porta.

80x210
PM1

Executar verga 
de 20x12cm

com duas barras
de ferro Ø5mm.
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LEGENDA DE MATERIAIS E ACABAMENTOS
Piso - Símbolo =

1 Manter piso existente.

Parede - Símbolo =

Itens adicionais:
- Realização da pintura Externa, interna e das Aberturas de 
toda a escola, inclusive ginásio;
- Troca dos beirais dos telhados para PVC.

1 Pintura interna e externa de paredes.

Forro - Símbolo =

1 Manter forro existente.

2 Realizar a manutenção do piso existente.

3 Realizar a troca do piso existente.

2 Realizar a manutenção do forro existente.

3 Realizar a troca do forro existente.

Pavimento
Intertravado

Piso 
Cerâmico
60x60cm

Piso 
Parquet

2 Realizar pintura à 1,70m acima do piso até a altura do 
forro. Parede com revestimento cerâmico existente.

A construir.

3 Pintura interna e externa de paredes e em apenas uma 
parede do ambiente realizar pintura à 1,70m acima do piso 
até a altura do forro. Parede com revestimento cerâmico 
existente.

Remoção de todo o reboco da parede,
 nova pintura impermeabilizante,

 novo reboco e nova pintura

Prever Tubo PVC perfurado para drenagem
envolto com manta geotêxtil

Camada de rachão
envolto com manta geotêxtil

Camada de 
material granular 

com brita I

Realizar remoção e reassentamento 
de pavimento 

intertravado e escavação

Remover reboco existente
e realizar nova

impermeabilização com
emulsão asfáltica

0,60

2,
18
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3,
75

Camada de 8cm 
de areia média e 

rejuntamento com 
pó de pedra.
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Camada de concreto - 12 cm
Lastro de brita nº1 - 10 cm
Lona plástica 

CAMADAS FUNDAÇÃO RADIER

Solo

Bloco Cerâmico Maciço
5x10x20 cm

Portão tipo grade

Laje de concreto impermeabilizada
e = 10 cm
Concreto = fck 30 MPa
Armação = malha 15x15cm Ø4,2mm  

1,
80

Projeto: Proprietário:

MUNICÍPIO DE CAMPO BOM

Prancha:

Área:

Cliente:

Tipo:Endereço:

Projeto:

Arquivo:

PROJETO ARQUITETÔNICO

Desenho:Escala:

PROJETOS E CONSULTORIA

JWS

Eng. Civil Dorli Pereira da Silva
CREA/RS 13.035

Como indicado A01
EMEF SANTOS DUMONT

EMEF SANTOS DUMONT

Rua 17 de abril, 543, Imigrante, Campo Bom- RS

MUNICÍPIO DE CAMPO
BOM

Escolar

1.864,68m²

12/07/2022

PLANTA BAIXA - CORTE

1 : 75
Térreo

1

 1 : 50
Corte A-A

A

Tabela de janela

Marca de tipo Largura bruta Altura bruta Contagem
J13 1,40 1,50 4
J14 1,20 1,00 27
J15 1,65 1,50 2
J16 1,90 1,50 22
J17 1,20 1,50 23
J22 1,40 1,00 1
J23 3,30 0,80 1

Total geral: 80

Tabela de porta

Marca de tipo Altura Largura Contagem
PDIV1 2,10 0,80 7
PF1 2,10 0,90 2
PF2 2,10 1,25 1
PF3 2,10 2,20 2
PM1 2,10 0,80 25
PM2 2,10 0,80 1
PO1 3,00 3,00 1

Total geral: 39

 1 : 50
DETALHE IMPERMEABILIZAÇÃO

2

3D - DETALHE CASA DE BOMBAS
3
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